ИНСТРУКЦИИ ДЛЯ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ
Сервис (сайт) для дистанционного обучения «Ё-Стади» расположен по адресу https://your-study.ru/  . Логин и пароль необходимо взять у Раздорова А.А., программиста ГБПОУ РО «КонстПК».
Ё-Стади обладает дружественным интерфейсом, большинство страниц интуитивно понятны, в системе отсутствуют сложные настройки или операции, требующие предварительного обучения.
Основные операции описаны в инструкциях, выберите нужный пункт справа и кликните на него.
Если вы не нашли нужную инструкцию, посмотрите список часто задаваемых вопросов.

Как провести онлайн лекцию или семинар
Вы можете проводить лекции и семинары в онлайн-формате с помощью различных веб-инструментов. Большинство позволяют также записывать лекции и работать в группах.
[bookmark: _GoBack]Чтобы не было проблем с восприятием материала с разных устройств, убедитесь, что транслируемая Вами текстовая и графическая информация будет считываться с телефона. У студента могут возникнуть трудности с интернет-связью во время проведения лекции в формате видеоконференции, поэтому трансляцию необходимо записать и предоставить к ней доступ всем желающим: материалы вы можете загрузить на Youtube (инструкция по размещению прилагается).
Zoom – видеоконференции с обменом сообщениями и контентом в реальном времени. Мы подготовили для вас инструкцию.  Инструкция по работе с Zoom.
Skype – инструмент для видео- и аудиозвонков. В групповых звонках могут участвовать от 3 до 50 человек. Также есть следующие ограничения: не более 100 часов групповой видеосвязи в месяц, не более 10 часов в день и не более 4 часов на каждый групповой видеозвонок. Возможна запись звонков.
Google Meet помогает расширить возможности онлайн-обучения, и провести занятия с той же эффективностью, как и очные. Инструкция по работе в Google Meet.
Facebook Live. Трансляция видео прямо с Facebook. Создайте закрытую группу, в которой можно будет запускать Live трансляции и проводить уроки онлайн. Бесплатно. И нет ограничений по времени.
Instagram Live. Трансляция видео с Инстаграм. Можно проводить в своем аккаунте. Если студенты на вас подписаны, то они получат извещение о выходе в эфир. Или создать закрытый аккаунт группы и вести онлайн-встречи там.



